


                                                                    Отзыв 
на деятельность «образцового» хореографического коллектива МКУДО «Октябрьская ДШИ» «Дивный сад», руководитель Гончаренко И.А.

         Районное методическое объединение по хореографии Октябрьского Муниципального района Челябинской области поддерживает хореографический коллектив МКУДО «Октябрьская ДШИ» «Дивный сад» в присвоении (подтверждении) звания «Образцовый детский коллектив Челябинской области».
         Хореографический коллектив «Дивный сад» отличается большим творческим энтузиазмом – на счету участников коллектива сотни выступлений на площадках Октябрьского района, села Октябрьского.
         Руководитель хореографического коллектива «Дивный сад»- обладает педагогическим талантом, ее отличает ответственность и беззаветная преданность делу, которым она занимается.
        Репертуар коллектива широк и многообразен. Включает танцы народов России, мира. Участники коллектива активные популяризаторы хореографического искусства. Это- дети, любящие танец, занимающиеся с упоением. Для многих из них любовь к танцу переросла в профессию.
        Хореографический коллектив «Дивный сад» МКУДО «Октябрьская ДШИ» – площадка для проведения мастер-классов по хореографии для педагогов дополнительного образования ДШИ и ДДТ, руководителей хореографических коллективов.       
        Яркая непревзойденная творческая деятельность этого коллектива служит примером как для юного поколения, так и для коллег педагогов.
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