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Ирина Алексеевна - вторая мама)

Софья Цифанская 7 окт 2014 в 23:05
В заголовке смысл, думаю, всем уже ясен. Когда-то, в трудные для страны 90е годы ХХ века))), мы , совсем маленькими несмышлёнышами начинали свой путь освоения всех хореографических премудростей под чутким руководством Ирины Алексеевны. 

Дисциплина, отсутствие жалости к себе и творческое воображение - это лишь часть из того огромного перечня личностных качеств , что она помогла обрести лично мне, во время обучения, репетиций и публичных выступлений. Когда наши родные мамы сотрудничали с Ириной Алексеевной - это давало самые яркие результаты , ведь вера в себя, которую внушают с детства может обеспечить победы на конкурсах, успехи в жизни.

Чувствовалась её забота, не просто как педагога, а как женщины, которая не равнодушна к судьбе юных девчонок и мальчишек. Она была для нас, и до сих пор остаётся ещё и как образец женственности, вкуса. 

Прошло много лет, я мама. Я уверена, что многие из моих ровесников, живущие до сей поры в с. Октябрьском с удовольствием отдают своих детишек на воспитание к Ирине Алексеевне, и я знаю, они не пожалеют, а будут бесконечно благодарны за то, что личность их чада развивается многосторонне, и уроки хореографии могут дать гораздо больше , чем просто растяжка, осанка, художественный вкус, чувство ритма и так далее.
Успехов вам, талантливых, харизматичных ребят!
Счастливой и успешной жизни!

Мария Бригадина 8 мар 2017 в 2:02
Присоединяюсь к словам Софьи!!! Трудно переоценить Вашу работу со всеми нами и её такое замечательное значение в нашей дальнейшей жизни!!! Спасибо Вам огромное, Ирина Алексеевна, за всё!!!

